

# 汽车溜冰 惨祸连连

一夜之间，南京不少路段成了“溜冰场”，事故不断，伤亡不断。警方提醒，冰路上驾车一定要注意观察路况，低速、谨慎驾驶，确保行车安全。

宁合高速上，一辆运菜车被撞，一人死亡  
快报记者 王觅 摄



宁合高速  
6车追尾

## 重伤菜贩不知妻子已死

“好好的两口子，一个没了，一个重伤，家里两个孩子可怎么办啊？”昨天上午8点左右，浦口区中心医院急诊室里，亲属正在帮满头是血的张师傅清理伤处，而张师傅还不知道，一个小时后，陪同他一起运送蔬菜的妻子已经不在人世了。

“睡梦中就听窗外‘砰砰’几声巨响，我到窗口一看，高速公路上几辆车挤成了一团。”昨天上午6点50分左右，巨大的撞击声，将家住宁合高速公路浦口段出口附近的钱先生惊醒，只见高速公路上，6辆汽车横七竖八地撞成一团，一名女子趴在落差近10米的高架桥下，一动不动。

记者赶到现场时，宁合高速浦口段双向车道已经封闭。

交警部门正在进行现场清理工作，记者看到，一辆白色轿车已被挤压得像“压缩饼干”，满地的碎玻璃和车体碎片上，还粘着已经冻结的血迹，水泥护栏上有五六道很深的碰撞印记。高速公路路面上，已经布满薄冰，记者在路面行走明显感觉到脚底打滑，站立不稳。

事故现场，散落着满地的蔬菜。46岁的张师傅就是车祸中一辆运送蔬菜的面包车驾驶员，当时，他正和妻子一同从桥林镇运送蔬菜前往南京。

“听见高速公路上一阵碰撞，一个人突然从桥上飞了下来，重重地摔在地面上。”附近居民告诉记者，这名中年女子是从面包车的挡风玻璃处撞飞出来，掉到桥下的。该女

子就是张师傅的妻子，因伤势过重不幸身亡。“现在，我们还不敢告诉老张这个消息，他自己伤得也很重。”张师傅亲属说，由于路面结冰，后面的车刹车打滑，猛地撞上了张师傅面包车车尾，“老张被方向盘卡住，才没有被撞飞出去去。”

“他们有两个小孩，都在上学。”说起张师傅家里的两个孩子，亲属们掩面而泣。“他们夫妻俩每天起早贪黑辛苦运蔬菜到南京卖，赚点钱养家，现在出了事，两个孩子可怎么办啊？”

记者了解到，这起连环追尾事故中，有一人死亡，至少3人受伤，目前伤者在医院接受治疗。(钱先生报料奖100元)

快报记者 王觅

下关大桥高架  
6起车祸

## 轿车180度转弯

这辆轿车撞倒护栏、那两辆车追尾……昨天上午，下关大桥高架上，短短500米的路段内，接连发生6起车祸，罪魁祸首是路面结冰，所幸事故未造成人员伤亡。

桑塔纳轿车是第一辆受害车，当时桑塔纳轿车由北向南经过此处时，驾驶员感觉车轮打滑，于是立即采取制动，但由于路面上有一层薄冰，车辆在紧急制动后发生偏移，一下子撞到了路中央的护栏。跟在桑塔纳后面的是一辆奥迪车，驾驶员远远看到前方车辆刹车灯亮起，立即踩刹车，虽然车子停住了，但跟在奥迪车后面的一辆依维柯刹车不及，撞到奥迪车尾部。

就在这几辆车的驾驶员下车看现场时，距现场仅百米左右的由南向北方向车道又发生了车祸，一辆水泥搅拌车同样因路滑，撞倒路中央的护栏，护栏被撞倒了二三十米。在搅拌车后面，一辆轿车因采取避让措施，结果车子来了一个180度的大转弯，之后撞在护栏上。距这处现场百米远外，一辆大货车也因路滑撞到护栏，横着停在了路边，这时紧跟在后面的一辆桑塔纳轿车刹车不及，一下子撞到了大货车中部。

在短短不足500米的路段内，接连发生6起车祸，该路段交通一度受阻。交警很快赶到现场疏导交通。(程先生报料奖70元)

(徐先生报料奖50元)  
快报记者 解璐

经五路立交  
7车连环撞

## 两辆公交一路溜过来

昨天早晨6点左右，南京市经五路立交桥与新庄方向道口处，一辆槽罐车因桥面结冰，一头撞向道口水泥护栏，随后的40分钟时间里，又有7辆车在此“溜冰”，连环相撞。

“当时，一辆轿车在我前面突然减速右转，我急忙踩刹车。”司机邓先生说，他驾驶槽罐车本想往板仓方向行驶，在踩下急刹车后，邓先生猛地意识到已经晚了。“根本刹不住，车头冲着中间水泥护栏滑去。”一声闷响后，槽罐车车头撞在护栏上，整个瘪了进去，邓先生额头受伤，鲜血直流。随后，交警和110民警赶到现场，指挥过往车辆减速慢行。

“不好，又有车子过来了！”听到市民的疾呼，记者转身看到，两辆公交车像“溜冰”般地先后向事故现场“滑”来，“砰砰”两声，接连撞上了斜横在道路中间的6路公交车。(周先生报料奖80元)

快报记者 王觅

尧化门岔路口  
12车相撞

## 猛一刹车啃上“面包”

昨天早上约7时，在312国道尧化门岔路口立交桥上，前后不过100米的范围内，至少有12辆汽车相撞。记者看到，路面上横七竖八停着十多辆撞坏的汽车。“天哪，我坐在公交车上一路数过去，竟然有6处两车相撞。一些车辆的保

险杠、窗玻璃被撞掉了，满地碎片。”目击者龚先生说，“一辆面包车横在路上，跟在后面的另一辆面包车立即踩刹车，可路面太滑，刹不住，就‘啃’在了一起。哎呀，真是太惨了。”

(龚先生报料奖50元)  
快报记者 赵守诚

绕城公路  
汽车侧翻

## 人飞出车外被车撞死

昨天上午7点多，一面包车在行驶至绕城公路马群段时，因路面有冰冻发生侧翻。受事故影响，大量汽车被堵在绕城公路上。据目击者介绍，当时道路上有冰冻，面包车开到这里时，车轮打滑侧翻，一名男子被甩出了车外，随后面

包车又一头撞上公路中间的隔离栏，车内两人受伤。那名男子被甩出车外后，后面另一辆大货车疾驰而来，司机来不及反应，一下撞上去，导致男子当场死亡。

(徐先生报料奖50元)  
快报记者 解璐

### ■新闻链接

## 结冰路面 驾车“有道”

在冰雪路面上行车，汽车轮胎与地面的摩擦系数非常低，在这种天气情况下一定要注意观察路况，低速、谨慎驾驶，确保行车安全。要确保雪天行车安全，您不妨看看下面7个注意事项：

一、可用高速挡起步，一般路面用三挡起步，可避免车轮打滑；

二、轮胎的气压要一致，尽量低速行驶，以免出现侧滑，突然加速则是雪地行车的大忌；

三、转弯前要先减速，要轻打方向，切忌猛踩刹车，速度比较快时不要急于换低挡；

四、要注意观察和判断，尤其是在转弯、坡道、岔道、上下桥等处被冰雪覆盖情况下，不要盲目通过；

五、行车中要平稳驾驶，尽量避免超车，应尽量减少制动次数，尤其避免使用紧急制动；

六、上下坡时要低挡平稳通过，中途不要换挡，上坡防熄火，下坡绝对禁止空挡滑行；

七、要充分顾及他人，尤其是自行车、行人可能会突然因路滑而不慎摔倒。通过路口和人行横道时，要与行人、非机动车保持安全距离，切忌抢行。

**名酒团购**  
洋河蓝色经典 五粮春  
五粮液 茅台  
**热线:10101010-365团购**  
**365团购中心联合多家酒厂隆重推出**

## 意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大，但要求很高，风险很大，流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定：任何医疗机构开展计划生育手术，必须经市以上卫生主管部门验收合格，获得资质后方可开展计生手术。所以，意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院，才能安全、可靠。

随着科技的进步，人工流产也引进了不少新技术，如澳大利亚的MIDEN技术，该技术最大的特点是保宫、护宫，在无痛、超导可视等技术设备的配合下，短时间完成手术，该技术不损伤宫颈，不影响将来再孕。

另一种是原创于美国的微管技术，由于微管口径细，柔韧小巧，可提前10—15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损伤修补、松弛还原手术，自然逼真，安全可靠。

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及

## 除了天灾，还有人祸

镜头一：脚断了



前晚8点半左右，一辆黑色奥迪轿车行驶到大桥南路时，司机避让一辆摩托车导致轿车撞上水泥护栏，车头面目全非，左前轮横躺在了护栏上，所幸司机并无大碍。

(张先生报料奖50元)快报记者 王觅 文/摄

镜头二：头破了



“轰！”前晚9点半左右，一辆黑色广本轿车突然冲进南京五台山大酒店内，把酒店门口一扇高6米、宽9米的玻璃大门撞得粉碎。原来，司机停车时，竟把刹车当成了油门。

记者赶到现场时，酒店门口一片狼藉，遍地玻璃碴，一辆黑色轿车“飞”到酒店大厅里。“幸好当时没有人员出入。”酒店值班保安吕师傅说，由于酒店大厅比外面地势低出约两米，轿车破门而入后，“飞一样”冲下十

几级台阶后，撞上了大厅对面的墙壁，才停了下来。“车上的一名女司机和一名乘客没有受伤。”对于事故原因，车主一直避而不答，酒店老板告诉记者：“司机是个新手，又是开自动挡的车，她对我说是把油门当作刹车踩了。”随后，吊车赶到现场，工作人员用钢筋固定了车的四个轮子，经过半个多小时的努力，才将这辆广本车吊出酒店。

(朱先生报料奖60元)

快报记者 王觅 文/摄

镜头三：脸伤了



昨天下午1点，栖霞大道上，一辆摩托车撞翻一辆自行车，骑自行车的男子满脸是血躺在地上，不能动弹，骑摩托车的男子脸部也受了伤。记者试图拦车救人，但马路上来车来往，没有一辆停下来救人。直到15分钟后，民警赶到。

(黄先生报料奖50元)快报记者 薛林 文/摄

## 警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及

时治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟，能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎，该技术定位准确，直击病灶，短时间内使糜烂组织脱水凝固，而后被机体慢慢吸收，治疗后宫颈光滑如初，无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦，不需要住院，不影响日常生活。

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性，有臭味，白带刺激外阴引起外阴瘙痒，有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及

时治疗，忽略了最佳治疗时机，结果导致了癌变